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Festival « Dire Ouïr dire 25 mai 2024       LOUDEAC                                   !                                         
      une fête pour vous et avec vous !;;;
02L’Association des Ecrivains de Bretagne a le plaisir d’organiser une seconde édition du festival « dire ouïr dire » à Loudéac, le samedi 25 mai prochain de 10h à 18h. 
 Il se déroulera sur le site d’Aquarev, sous un grand Tipi ou sous un chapiteau suivant la météo du jour. 

Il est organisé avec différents partenaires : la mairie de Loudéac, le Cac Sud 22, des écoles, collèges et lycées…
Le premier but de cette journée que nous voulons être une fête est d’oraliser des textes avec le maximum d’éloquence (dire par cœur ou lire). Le second but est de faire connaître l’association, de vous faire connaître et de faire connaître vos ouvrages.

Deux variantes sont prévues : 

1. Oralisation d’un texte avec éloquence.

Le texte présenté pourra l’être en français, en breton, en gallo ou en une autre langue (fournir alors une traduction en français)
Pour cela, vous pouvez choisir un de vos textes ou un texte d’un autre auteur. La durée maximum pour le dire ou le lire avec éloquence est de 3mn 30s. 

1. Participation à une joute littéraire en après-midi suivant un thème qui ne sera dévoilé que le matin.   Les candidates et candidats auront donc largement le temps de la préparer ; il s’agit là d’argumenter avec éloquence ! (3mn 30s également)

Un accompagnement musical (harpe) est prévu tout au long de la journée. Une autre surprise vous attend ! Le moment n’est pas venu de la dévoiler !
A la suite de votre passage sur scène, vous pourrez vous entretenir avec les auditeurs et lecteurs et présenter votre ouvrage, votre texte.  
Dès à présent, vous pouvez vous inscrire en remplissant le bulletin d’inscription et en l’adressant à : 

ecrivainsbretons@orange.fr  pour les auteurs de l’association des écrivains de Bretagne
et à

 f.lepioufle@orange.fr pour les autres acteurs
Inscription au festival « Dire ouïr dire »
Du 25 mai 2024
Entoure votre choix :

1  Je choisis l’oralisation d’un texte 

2  Je choisis la participation à une joute littéraire

Nom : 
Prénom : 
Qualité :
Si élève, préciser l’âge : 

Suis volontaire pour dire un texte avec éloquence. Le temps du dire ne doit pas dépasser 3mn 30s. (A vous de vous entraîner !)
Titre du texte : 

Tiré de l’ouvrage : 

Thème de l’extrait : 

J’en suis l’auteur : 

Ou l’auteur est :  

En fonction du thème ou de l’organisation, un ordre de passage pour « dire » vous sera indiqué. Pour cela, avec votre inscription, adressez-nous votre extrait et la traduction du texte s’il n’est pas en français.

Important : j’accorde le droit de me photographier, de me filmer, de projeter mon image sur un écran le jour du festival et de conserver l’enregistrement pour la mémoire de l’association des Ecrivains de Bretagne et de l’organisme qui a filmé ; aucun droit de commercialisation n’est accordé. 

Signature de la candidate ou du candidat ; si je suis mineur, accord et signature des responsables

